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OPĆE MJERE U CILJU SPRJEČAVANJA ŠIRENJA INFEKCIJE 
KORONAVIRUSOM (COVID-19) U OBJEKTIMA I PROSTORIMA 

STUDENTSKOG CENTRA RIJEKA 
 

  DJELATNOST SMJEŠTAJA    
 
 

S obzirom na trenutnu epidemiološku situaciju vezanu uz epidemiju coronavirusa 

te s obzirom na sve dosadašnje odluke i preporuke nadležnih tijela koje su vezane uz 

sprečavanje širenja zaraze coronavirusom, Studentskom centru Rijeka primarna je 

zadaća i cilj da na sve raspoložive načine doprinosi očuvanju zdravlja svih korisnika 

usluga te svih radnika, kao i šireg kruga pojedinaca, a u konačnici i zajednice i to na način 

da se mogućnost širenje zaraze ograniči na minimum, odnosno u potpunosti spriječi. Kako 

je Studentskom centru Rijeka na prvom mjestu očuvanje zdravlja i sigurnosti cijele 

zajednice, unaprijed se zahvaljujemo na razumijevanju te poštivanju uputa i preporuka 

koje se mogu vidjeti kako u nastavku teksta tako i u objektima Studentskog centra Rijeka.  

 

U svim objektima Studentskog centra Rijeka, svi korisnici usluga, svi radnici 

Studentskog centra Rijeka te sve druge osobe dužne su na pravilan način nositi zaštitnu 

masku, održavati higijenu, držati propisani razmak (minimalno 1,5 metra, a po 

mogućnosti i 2 metra u zatvorenom prostoru), ne se zadržavati u prostorima duže od 

potrebnog, izbjegavati okupljanja u zatvorenom prostoru, redovito mjeriti tjelesnu 

temperaturu te se pridržavati ostalih uputa i mjera Studentskog centra Rijeka. 

 

Sve osobe koje ulaze u objekte Studentskog centra Rijeka obavezne su 

pravilno nositi zaštitnu masku. Maska treba pokriti usta, nos i dio lica, a na rubu 

mora što tješnje pristajati kako bi se što je više moguće smanjio protok zraka izvan 

maske. Maske je potrebo redovito po potrebi mijenjati. 

 

Studentski centar Rijeka vršiti će povremene kontrole mjerenja tjelesne 

temperature osoba koje ulaze u objekte Studentskog centra Rijeka beskontaktnim 

termometrom. Sukladno dokumentu „Preporuke Sveučilišta u Rijeci za organizaciju 

sigurnog rada i provedbu preventivnih mjera tijekom epidemije covid-19 za period nakon 

11. svibnja 2020.„ upućujemo korisnike da omoguće radnicima Službe integralne 

sigurnosti kao i drugim radnicima Studentskog centra Rijeka (smještaj) povremene 

kontrole, a sve u cilju očuvanja zdravlja osoba.  
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Nepridržavanje mjera rezultirati će usmenom opomenom, a zatim i pisanom te 

konačno zabranom boravka u prostorima Studentskog centra Rijeka te zabranom 

korištenja usluga Studentskog centra Rijeka.  

 

Ukoliko osoba nema zaštitnu masku, istu može se kupiti na recepcijama objekata 

smještaja te u trgovini Student shop.  

 

Trenutna verzija ovog dokumenta podložna je promjenama uslijed promjena 

uputa i preporuka stožera civilne zaštite, HZJZ, MZO i drugih tijela. Korisnici smještaja 

dužni su pratiti sve izmjene i ažuriranja ovog dokumenta.  

 

 

Upute, mjere i preporuke odnose se na sve korisnike smještaja u objektima 

smještaja Studentskog centra Rijeka: studente, profesore, nastavno i nenastavno 

osoblje, znanstvenike i sve druge goste. Upute, mjere i preporuke koje korisnici 

smještaja Studentskog centra Rijeka moraju poštovati i kojih se moraju držati su 

sljedeće: 

 
 Kod useljenja na ulazima u prostor recepcija objekata smještaja radnici 

Studentskog centra Rijeka će mjeriti tjelesnu temperaturu korisnika smještaja. 

Radnik mjeri tjelesnu temperaturu infracrvenim termometrom. Kod osoba  s  

povišenom  temperaturom  (37,2° C  i  veća) mjeri  se  tjelesna temperatura  i  

standardnim  toplomjerom  pod pazuhom te se povišena temperatura utvrđuje na 

temelju rezultata mjerenja pod pazuhom. Osoba koja ima povišenu tjelesnu 

temperaturu neće moći useliti u objekt smještaja. Evidencija o vrijednostima 

izmjerene tjelesne temperature i eventualnom postojanju respiratornih simptoma 

upisuje se u posebnu evidencijsku knjigu. 

 Useljenja/prijava u objekt smještaja se vrše isključivo u terminima navedenim u 

Naputku za useljenje, odnosno sukladno dogovoru sa upravom objekta smještaja 

ili sukladno rezervaciji smještaja (gosti).  

 Molimo sve korisnike smještaja da prate objave i ponašaju se sukladno 

preporukama za sprječavanje širenja epidemije korona virusa. Objave možete 

pronaći na jedinstvenoj web stranici www.koronavirus.hr, na stranicama HZJZ: 

https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-

najnovije-preporuke/, na stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanja: 

https://mzo.gov.hr/vijesti/koronavirus-vazne-informacije-3583/3583, te na 

stranicama Studentskog centra Rijeka: https://www.scri.uniri.hr/ 

http://www.koronavirus.hr/
https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/
https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/
https://mzo.gov.hr/vijesti/koronavirus-vazne-informacije-3583/3583
https://www.scri.uniri.hr/


 

Dokument su pripremili i uredili: Dinko Jurjević, Matija Leskovar i Neža Kurilić  
 

Ažurirano: 13.10.2020.  

Studentsko naselje Ivan Goran Kovačić  

i 

Studentsko naselje Trsat  

 Studentski centar Rijeka postupa i prema dokumentu „Uputa za rad studentskih 

domova s obzirom na epidemiju COVID-19 u školskoj godini 2020. / 2021.“ 

Dokument je pripremljen od strane Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i 

Ministarstva znanosti i obrazovanja. Svi korisnici smještaja u objektima smještaja 

(studenti, profesori, znanstvenici, nastavno i nenastavno osoblje) kao i radnici 

Studentskog centra Rijeka OBAVEZNI su upoznati se sa sadržajem navedenog 

dokumenta te se pridržavati svih mjera, preporuka i uputa navedenih u 

dokumentu. Dokument je objavljen i na mrežnim stranicama Studentskog centra 

Rijeka na poveznici: 

https://www.scri.uniri.hr/images/Smjestaj/Dokumenti/Studentski_domovi_15_

09_2020.pdf  

 Korisnici usluga Studentskog centra Rijeka dužni su redovito se informirati o svim 

propisanim mjerama i uputama te općenito o koronavirusu. Za informiranje 

koristite isključivo relevantne i provjerene izvore informacija.  

 Sukladno odluci Uprave za visoko obrazovanje Ministarstva znanosti i 

obrazovanja, nije dozvoljeno korištenje studentskog doma za samoizolaciju. 

Samoizolacija je mjera prevencije od coronavirusa, a koju propisuje stručna osoba 

– epidemiolog. Strogo je zabranjen ulaz u objekt smještaja i druge objekte 

Studentskog centra Rijeka osobama (korisnicima smještaja, radnicima i drugim 

osobama) koji: 

 imaju simptome koji mogu upućivati na COVID-19 (povišenu tjelesnu 

temperaturu, respiratorne simptome (kašalj,  poteškoće  u  disanju,  

grlobolja)  te  poremećaj  osjeta  njuha  i  okusa, povraćanje i proljev) 

 kojima je izrečena mjera samoizolacije, 

 kojima je potvrđena zaraza virusom COVID-19.   

 Recepcioner neće useliti osobu koja prije ulaska u objekt smještaja nije potpisala 

Izjavu kojom potvrđuje:  

 da nema propisanu mjeru samoizolacije; 

 da je upoznata sa svim odredbama propisanim Zakonom o zaštiti pučanstva 

od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 47/20), 

 da nema saznanja da sam bio u kontaktu sa osobom koja boluje od bolesti 

uzrokovane virusom covi-19 

 da nema simptome bolesti uzrokovane novim koronavirusom (najčešći 

simptomi: povišena tjelesna temperatura, bolovi u mišićima, respiratorni 

simptomi (primjerice: kašalj, poteškoće u disanju, grlobolja itd.), poremećaj 

osjeta njuha i okusa, povraćanje, proljev); 

 da nije pozitivna na virus COVID-19; 

https://www.scri.uniri.hr/images/Smjestaj/Dokumenti/Studentski_domovi_15_09_2020.pdf
https://www.scri.uniri.hr/images/Smjestaj/Dokumenti/Studentski_domovi_15_09_2020.pdf
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 da poznaje i poštuje sve propisane preventivne mjere zaštite od zaraze 

virusom COVID-19, kako one propisane od strane Studentskog centra 

Rijeka, tako i one propisane od strane drugih nadležnih pravnih osoba 

(Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Sveučilište u Rijeci, Hrvatski zavod za 

javno zdravstvo, Ministarstvo zdravstva itd.); 

 da će ODMAH nakon saznanja obavijestiti Studentski centar Rijeka ukoliko 

joj je propisana mjera samoizolacije, ukoliko dobije nalaz koji potvrđuje da 

je pozitivna na virus COVID-19, ukoliko razvije simptome koji mogu 

upućivati na bolest uzrokovanu virusom COVID-19, odnosno ukoliko dobije 

informaciju da je u prethodnih 14 dana bila u bliskom kontaktu sa osobom 

pozitivnom na virus COVID-19.  

 Svi korisnici smještaja u cilju sprječavanja infekcije coronavirusom kao i drugim 

izvorima zaraza (primjerice: virus gripe) dužni su sami pribaviti i sa sobom u 

smještajnu jedinicu donijeti: sredstva za dezinfekciju, papirnate ili dr. maramice 

(preporučujemo papirnate maramice za jednokratnu upotrebu), papirnate i dr. 

ručnike (za pranje ruku predlažemo papirnate ručnike za jednokratnu upotrebu), 

dovoljnu količinu zaštitnih maski (platnena, medicinska i sl.), ispravan liječnički 

termometar, sredstva za osobnu higijenu, sredstva za čišćenje smještajnih jedinica, 

vreće za smeće itd.  Korisnici smještaja dužni su sami brinuti o tome da u svako 

vrijeme u smještajnoj jedinici imaju dovoljan broj navedenih sredstava i predmeta 

za osobno korištenje.  

 Korisnici smještaja dužni su vršiti pojačanu i redovitu osobnu higijenu i pojačanu 

i redovito higijenu prostora. Potrebno je voditi brigu o pojačanoj dezinfekciji češće 

dodirivanih površina u smještajnoj jedinici.  

 Studentski centar Rijeka vršiti pojačanu higijenu zajedničkih prostora u objektu 

smještaja kao i dodatnu dezinfekciju češće dodirivanih površina.    

 Svi korisnici smještaja dužni su održavati minimalan fizički razmak od najmanje 

1,5 metra (odnosno 2 metra kada god je to moguće) u zatvorenom prostoru te 

nositi zaštitnu masku (platnenu, medicinsku i sl.) u svim zajedničkim prostorijama 

(praonice, čajne kuhinje, sanitarni čvorovi, hodnici, liftovi, učionice itd.).  

 Ukoliko postoji mogućnost, odnosno ukoliko veličina dvokrevetne sobe to 

dozvoljava, molimo korisnike smještaja u Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić 

da razmaknu krevete na način da osobe budu razmaknuti najmanje 1,5 metara.  

 Molimo korisnike smještaja u Studentskom naselju Trsat da organiziraju 

korištenje kreveta u dvokrevetnoj sobi na sljedeći način: 

 Korisnik smještaja koji koristi krevet do prozora neka stavi jastuk do 

prozora  



 

Dokument su pripremili i uredili: Dinko Jurjević, Matija Leskovar i Neža Kurilić  
 

Ažurirano: 13.10.2020.  

Studentsko naselje Ivan Goran Kovačić  

i 

Studentsko naselje Trsat  

 Korisnik smještaja koji koristi krevet koji nije do prozora neka stavi jastuk 

na uzglavlje kreveta.  

 Korisnici smještaja ne nose zaštitnu masku u svojoj sobi iako, ukoliko za to postoji 

potreba, preporučujemo da se iste ipak nose. Zaštitne maske se ne nose ni u 

sanitarnom čvoru kod pranja zuba, umivanja i tuširanja te u blagovaonici za 

vrijeme jela.  

 Izbjegavajte rukovanje sa drugim osobama i druge oblike fizičkog kontakta. 

 Svi korisnici smještaja dužni su redovito prati ruke vodom i sapunom, održavati 

osobnu higijenu, mijenjati posteljinu te što češće čistiti i dezinficirati sobu i 

površine u svojim sobama.  

 Ruke je potrebno redovito i pravilno (najmanje 20 sekundi) prati tekućom vodom 

i sapunom ili dezinficirati prikladnim dezinfekcijskim sredstvom prije ulaska u 

dom, odnosno smještajnu jedinicu (sobu), prije i nakon pripreme hrane, prije jela, 

nakon korištenja toaleta, nakon dolaska izvana, nakon čišćenja i uvijek kada ruke 

izgledaju prljavo, odnosno što je češće moguće. Za pranje ruku koristi se tekuća 

voda i sapun.  Kod pranja ruku pridržavajte se uputa za pravilno pranje ruku:  
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Nakon pranja ruku sapunom i vodom, za sušenje ruku neophodno je koristiti 

papirnate ručnike za jednokratnu upotrebu koje nakon korištenja treba baciti u 

koš za otpad s poklopcem.  
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 Korisnici smještaja u svim smještajnim jedinicama imaju na raspolaganju kante za 

razvrstavanje otpada. Otpad se razvrstava prema smjernicama komunalnog 

društva Čistoća d. o. o. izvješenim u obliku edukativnih plakata u zajedničkim 

prostorijama smještajnih jedinica. Molimo Vas da otpad separirate prema danim 

smjernicama i redovito ga iznosite.  

 Svi korisnici smještaja dužni su svako jutro i večer mjeriti tjelesnu temperaturu te 

o tome voditi pisanu evidenciju, odnosno bilježiti vrijednosti izmjene tjelesne 

temperature u posebnu evidencijsku knjigu.  

 Svim korisnicima smještaja preporučuje se komunikacija s upravom naselja putem 

poruke elektroničke pošte (e-maila):  

 za Studentsko naselje Trsat: dom@scri.hr  

 za Studentsko naselje Ivan Goran Kovačić: drazen.vukelic@scri.uniri.hr  

 Sa recepcijama se preporučuje komunikacija putem telefona:  

 za Studentsko naselje Trsat: 051 584 544 ili 099 469 6296 

 za Studentsko naselje Ivan Goran Kovačić: 051 672 422 ili 099 2653894 

 Molimo korisnike smještaja da ne ulaze u dizalo ukoliko je već netko u njemu, da 

drže razmak kod čekanja u redu i obavezno u dizalu na pravilan način nose zaštitnu 

masku. Drugim riječima, u isto vrijeme u dizalu može biti samo jedna osoba. 

Molimo korisnike smještaja koji čekaju lift da se pridržavaju mjere fizičke 

udaljenosti od 1,5 metra (odnosno 2 metra kada god je to moguće) u odnosu na 

druge korisnike smještaja. Prije korištenja dizala potrebno je oprati ruke ili ih 

dezinficirati dezinfekcijskim sredstvom.  

 Molimo Vas da ne ulazite u prostore u kojemu ima toliko osoba da se ne može 

održavati preporučeni razmak. 

 U praonici SN Trsat u isto vrijeme može biti prisutno maksimalno 5 osoba, a u 

praonici u SN Ivan Goran Kovačić maksimalno 1 osoba. Tijekom boravka u praonici 

korisnici smještaja obavezno nose maske i održavaju fizičku distancu, a 

preporučujemo i nošenje jednokratnih rukavica. Na ulasku u praonicu obavezna je 

dezinfekcija ruku. Strogo je zabranjen ulazak prekobrojnih osoba u praonicu.  

 Zajednički vanjski prostori koriste se tako da je moguće grupiranje samo onih 

korisnika smještaja koji zajedno borave u smještajnoj jedinici – sobi.  

 Fizička aktivnost na otvorenom vrlo je važna te ju potičemo, no prednost se daje 

sportovima i tjelesnoj aktivnosti bez fizičkog kontakta. Ukoliko to nije moguće, 

korisnici smještaja igraju športske igre sa studentima iz iste sobe.   

 Izbjegavajte korištenje klimatizacijskih uređaja u prostorijama u svrhu 

provjetravanja. Molimo Vas da prostor pri boravku u sobi prozračujte otvaranjem 

prozora.  

mailto:dom@scri.hr
mailto:drazen.vukelic@scri.uniri.hr
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 Molimo Vas da pri boravku u sobi sa sustanarom održavate preporučeni razmak, 

te pravilno nosite zaštitnu masku (platnenu, medicinsku i sl.). 

 Kod kašljanja i kihanja prekrijte usta i nos unutrašnjom stranom lakta ili 

papirnatom maramicom, a maramicu odmah bacite u zatvorenu kantu i operite 

ruke ili ih dezinficirajte odgovarajućim dezinfekcijskih sredstvom na alkoholnoj 

bazi. Pri kašljanju i kihanju treba okrenuti lice od drugih osoba.  

 Izbjegavajte dodirivanje očiju, nosa i usta, pogotovo kada ruke nisu oprane. 

 Ukoliko osjeti bilo kakve simptome bolesti izazvane virusom COVID-19 

(najčešći simptomi bolesti su: povišena tjelesna temperatura, respiratorni 

simptomi poput kašlja,  poteškoća  u  disanju,  grlobolje  te  poremećaj  osjeta  

njuha  i  okusa, povraćanje, proljev, bolovi u mišićima) ili mu je propisana 

mjera samoizolacije ili je pozitivan na virus COVID-19 ili ako netko od 

ukućana ili drugih osoba kod kojih je boravio unazad 14 dana ima pozitivan 

nalaz na COVID-19, korisnik smještaja DUŽAN je ODMAH po saznanju obratiti 

se osoblju Studentskog centra Rijeka na brojeve telefona:  

 za Studentsko naselje Trsat: 051 584 544 ili 099 469 6296 

 za Studentsko naselje Ivan Goran Kovačić: 051 672 422 ili 099 

2653894 

Korisnik smještaja osoblju Studentskog centra Rijeka i drugim ovlaštenim 

osobama daje informaciju koju je dobio od strane liječnika - epidemiologa radi li 

se o riziku za objekt smještaja ili ne, s obzirom na vrijeme kada je korisnik 

smještaja posljednji put boravio u obitelji, odnosno u objektu smještaja.  

 Ako se kod korisnika smještaja pojave navedeni znakovi bolesti ili mu se izreče 

mjera samoizolacija dok boravi u objektu smještaja Studentskog centra Rijeka, isti 

odmah ili u najkraćem mogućem roku napušta objekt smještaja uz masku i u 

pratnji roditelja / druge punoljetne osobe iz istog kućanstva. Do dolaska roditelja, 

odnosno druge punoljetne osobe iz istog kućanstva, korisnik smještaja bit će 

smješten u prostoriju za izolaciju (ukoliko u objektu smještaja ima slobodnih 

takvih soba). Korisnik smještaja sam telefonom (ili na drugi prigodan način) 

obavještava roditelja, odnosno drugu punoljetnu osobu iz istog kućanstva da dođe 

po njega i odvede ga kući. Roditelj, odnosno druga punoljetna osoba iz istog 

kućanstva odvodi korisnika smještaja iz objekta smještaja uz poštivanje 

propisanih mjera (nošenje zaštitne maske). Pritom javni prijevoz ili taksi nisu 

prihvatljive opcije za putovanje. Korisnik može, ukoliko mu to dopušta 

zdravstveno stanje, objekt smještaja napustiti i sam, odnosno bez pratnje.  

 ODMAH nakon što osjeti simptome bolesti izazvane virusom COVID-19, 

korisnik smještaja DUŽAN je (osim osoblja Studentskog centra Rijeka) 

kontaktirati  i liječnika obiteljske medicine/školskog 

liječnika/epidemiologa koji odlučuje o potrebi testiranja i liječenja. Ukoliko 
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liječnik obiteljske medicine ili školski liječnik ili epidemiolog utvrdi da nije 

potrebno testiranje na COVID-19 jer se simptomi mogu objasniti nekom drugom 

bolesti, korisnik smještaja može ostati, odnosno vratiti se u objekt smještaja.  

U slučaju teže narušenog zdravstvenog stanja neophodno je pozvati hitnu pomoć.  

 Ukoliko roditelj, odnosno druga punoljetna osoba iz istog kućanstva zbog 

objektivnih prepreka ne može doći po korisnika smještaja ili korisnik 

smještaja ne može sam napustiti objekt smještaja, neophodno je slijedeće:   

 za korisnika smještaja  kojemu  je  izrečena  mjera  aktivnog  zdravstvenog  

nadzora  u  samoizolaciji osigurava se izolacija u sobi za  izolaciju  u trajanju 

ne duljem  od  48 sati. Pritom je neophodno osigurati testiranje na SARS-

CoV-2 ako se kod korisnika smještaja tijekom tih prvih 48 sati samoizolacije  

pojave  znakovi  bolesti. Korisnika smještaja  s izrečenom  mjerom  

samoizolacije  potrebno  je  što prije smjestiti  u  organiziranu  

karantenu  koju osigurava nadležni Stožer civilne zaštite u 

odgovarajućem prostoru izvan objekta smještaja.  

 za korisnika smještaja sa znakovima bolesti koji mogu upućivati na COVID-

19 u suradnji s nadležnim zavodom za javno zdravstvo neophodno je 

organizirati testiranje na SARS-CoV-2, a temeljem odluke liječnika o potrebi 

testiranja (liječnik školske medicine, obiteljski liječnik ili epidemiolog) 

 neophodno  je  organizirati  izolaciju  u  sobi  za  izolaciju  od  pojave  

znakova  bolesti,  testiranja te do zaprimanja nalaza na SARS-CoV-2. U  

slučaju  zaprimanja  pozitivnog  nalaza  na  SARS-CoV-2  neophodno  je  

organizirati izolaciju u objektu smještaja ne dulje od 48 sati od zaprimanja 

pozitivnog nalaza, pri čemu korisnik smještaja obavezno sam boravi u sobi 

za izolaciju. Nakon toga organizira se premještaj korisnika smještaja u 

organiziranu izolaciju koju  osigurava  nadležni  Stožer  civile  zaštite  u  

odgovarajućem  prostoru  izvan  objekta smještaja. Ukoliko narušeno 

zdravlje to zahtijeva, osigurava se hospitalizacija. U slučaju zaprimanja 

negativnog nalaza na SARS-CoV-2 (kada liječnik isključi COVID-19), 

korisnik smještaja ostaje u objektu smještaja pod istim uvjetima kao prije 

pojavljivanja znakova bolesti te se vraća u svoju sobu.  

 Korisnik smještaja se može vratiti u objekt smještaja sukladno odluci liječnika, 

odnosno kada prestaje biti zarazan za druge, neovisno o tome radi li se o COVID-

19 ili nekoj drugoj zaraznoj bolesti.  

 Kod pojave simptoma koji mogu upućivati na zarazu COVID-19 kod jednog 

korisnika smještaja ili radnika, objektu smještaja u pravilu nastavlja dalje s 

uobičajenim radom, jer treba pretpostaviti da su ipak veći izgledi da se  radi  o  

drugoj  respiratornoj  infekciji  nego  o  COVID-19.  Vezano  uz  korisnika 
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smještaja/radnika  koji  je razvio znakove bolesti, postupa se kao što je prethodno 

navedeno i opisano.  

 Iznimka je pojava znakova bolesti kod jednog korisnika smještaja / radnika koji su 

izrazito karakteristični za COVID-19 (gubitak njuha ili okusa) kada se postupa kao 

kod grupiranja bolesti. U slučaju grupiranja znakova koji mogu upućivati na 

COVID-19 (pojava znakova bolesti kod dvije ili više osoba iz iste sobe, hodnika i sl.)  

ili pojava jedne i više osoba pozitivnih na COVID-19 u objektu smještaja, uprava 

objekta smještaja obavijestiti će o tome nadležnog epidemiologa ili školskog 

liječnika. Daljnji postupak ovisi o odluci stručne osobe, odnosno nadležnog 

epidemiologa / školskog liječnika. Do donošenja odluke, svi korisnici smještaja i 

radnici koji su bili u bliskom kontaktu sa zaraženom osobom u vrijeme kada je ista 

bila zarazna upućuju se na mjeru aktivnog zdravstvenog nadzora u samoizolaciji, 

odnosno upućuju se da napuste objekt smještaja na prethodno opisan način.  

 Pridržavajte se smjernica za nošenje maske sukladno tipu maske koju koristite. 

Obavezno održavajte higijenu maski, te osigurajte dovoljan broj zaštitnih maski za 

korištenje (maske je moguće kupiti na recepcijama studentskih naselja i u trgovini 

Student Shop). 

 Molimo Vas da prilikom ulaska u smještajnu jedinicu obavezno operete ruke 

vodom i sapunom ili ih dezinficirate odgovarajućim dezinfekcijskim sredstvom.   

 Preporučamo svim korisnicima smještaja da minimaliziraju neophodna putovanja. 

 Prilikom povratka sa putovanja izvan Primorsko - goranske županije 

korisnik smještaja dužan je javiti se na recepciju za provjeru temperature te 

ponovni potpis Izjave.  

 Do daljnjega su STROGO ZABRANJENI svi posjeti objektima smještaja. S ciljem 

prevencije zaraze i širenja coronavirusa, Studentski centar Rijeka donio odluku o 

zabrani ulaska osoba koje nisu korisnici smještaja u objekte smještaja Studentskog 

centra Rijeka, odnosno da su posjete svim korisnicima smještaja zabranjene. 

Molimo Vas da budete odgovorni i da poštujete navedenu zabranu. Ista jednako 

vrijedi i za period useljenja što znači da Vaši roditelji, prijatelji, poznanici itd. ne 

smiju ulaziti u objekt smještaja kako bi Vam pomogli nositi stvari i dr. U slučaju 

nepoštivanja mjere, korisnik smještaja odgovara disciplinski, a moguć je i gubitak 

prava na smještaj.  

 Iznimka u zabrani posjećivanja, odnosno ulaska osoba koje nisu korisnici smještaja 

jesu osobe koje dolaze kod studenata kojima je osigurana podrška osobnog 

asistenta što se smatra nužnim posjetom vezanim uz pitanje zaštite zdravlja i 

sigurnosti. Navedeni korisnici smještaja imaju pravo na posjet asistenta uz uvjet 

da osobni asistent poštuje sve obveze opisane u preporukama HZJZ (držanje 

razmaka, pojačana higijena, korištenje maski i rukavica ovisno o zdravstvenom 



 

Dokument su pripremili i uredili: Dinko Jurjević, Matija Leskovar i Neža Kurilić  
 

Ažurirano: 13.10.2020.  

Studentsko naselje Ivan Goran Kovačić  

i 

Studentsko naselje Trsat  

stanju korisnika smještaja i dr.). Takav posjetitelj dužan je pri svakoj posjetiti javiti 

se na recepciju na provjeru tjelesne temperature.  

 Održavanje zabava, proslava i sl. u zatvorenim i otvorenim prostorima 

Studentskog centra Rijeka nije dozvoljeno.  

 Zabranjen je ulaz korisnika smještaja u druge sobe, odnosno zabranjeno je 

međusobno posjećivanje korisnika smještaja, a ako je ulazak nužan obavezno je 

koristiti zaštitnu masku.  

 Radnici Studentskog centra rijeka ulaze u smještajne jedinice (sobe) samo kada je 

to nužno, uz izbjegavanje bliskog fizičkog kontakta sa korisnicima smještaja, a po 

mogućnosti u vrijeme kada korisnici smještaja nisu u smještajnoj jedinici. Prilikom 

ulaska u objekt smještaja, radnici Studentskog centra Rijeka i sve odrasle osobe 

međusobno komuniciraju na daljinu kad god je to moguće, a kod komunikacije koja 

nikako nije moguća na daljinu nose maske i drže socijalnu distancu od 2 metra.   

 Zabranjeno je zadržavanje na hodnicima, na stubištima te u ostalim zajedničkim 

prostorijama objekta smještaja i drugih prostora Studentskog centra Rijeka. 

Grupiranje osoba je zabranjeno.  

 Korisnicima smještaja nije dozvoljeno korištenje zajedničkih prostora za sportske 

aktivnosti i druženje, što znači da su teretana, dnevni boravak itd.  zatvoreni.  

 Učionica u Studentskom naselju Trsat od 14.10.2020. radi svaki dan (od 

ponedjeljka do nedjelje) od 07:00 do 21:00 sat. Korisnici smještaja učionicu koriste 

prema rasporedu koji se nalazi na oglasnoj ploči u prostoru ispred učionice, a osim 

toga isti su dobili i putem poruke elektroničke pošte. U prostoru učionice u 

Studentskom naselju Trsat u isto vrijeme može biti prisutno maksimalno 56 

korisnika smještaja. Strogo je zabranjen ulazak prekobrojnih osoba! Nadalje, 

strogo je zabranjeno micati stolove, stolice i drugi inventar i opremu u učionici. 

Osobe su dužne držati razmak od minimalno 2 metra te poštovani sve mjere i 

upute koje se povode.  

 Od 14.10.2020. otvorena je učionica u Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić. 

Korisnici informacije o radnog vremenu i rasporedu korištenja učionice mogu 

dobiti slanjem upita na adresu: drazen.vukelic@scri.uniri.hr  

 Korisnici smještaja su dužni prilikom korištenja zajedničkih sanitarija, čajnih 

kuhinja i praonica koristiti jednokratne rukavice. Jednokratne rukavice je 

potrebno baciti nakon uporabe te poslije temeljito oprati ruke i dezinficirati 

površine. 

 U Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić korisnici smještaja obavezno koriste 

sanitarni prostor i čajnu kuhinju koji se nalaze na istom katu na kojem se nalazi i 

smještajna jedinica (soba) u kojoj su smješteni. Pri korištenju zajedničkih toaleta i 

mailto:drazen.vukelic@scri.uniri.hr
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umivaonika molimo korisnike smještaja da opetovano koriste isti toalet, 

umivaonik i/ili tuš. 

 Korisnici smještaja u Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić dužni su pridržavati 

se mjera i uputa iz dokumenta „Opće mjere u cilju sprječavanja širenja infekcije 

koronavirusom (covid-19) u objektima i prostorima Studentskog centra Rijeka  

Zajednički sanitarni čvorovi i kupaonice u Studentskom naselju Ivan Goran 

Kovačić“. 

 Izbjegavajte dijeliti obrok, čaše, šalice, posuđe, pribor za jelo, higijenske 

potrepštine, školski pribor itd. s drugim osobama.  

 Molimo sve korisnike smještaja u Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić da 

hranu ne ostavljaju u zajedničkim čajnim kuhinjama (hladnjacima). Ukoliko to nije 

moguće, molimo Vas da pokvarljivu hranu koju stavljate u hladnjak pakirate u 

vrećice sa svojim imenom i prezimenom. 

 Molimo sve korisnike smještaja da je potrebno voditi računa o primjeni 

dezinficijensa pri dezinficiranju elektroničke opreme.  

 Usluga zamjene posteljine u Studentskom naselju Ivan Goran Kovačić izvršavati će 

putem najave, a u Studentskom naselju Trsat prema uputama za korištenje usluga 

studentske praonice koje se nalaze u praonici, a osim toga dostavljene su 

korisnicima smještaja putem poruke elektroničke pošte.  

 Ukoliko korisnik smještaja osjeća simptome bolesti uzrokovane coronavirusom, 

zabranjuje mu se ulazak u objekte studentskog centra Rijeka. Molimo Vas budite 

odgovorni zbog sebe i drugih osoba.  

 Preporučujemo korisnicima smještaja da naknade za smještaj plaćaju korištenjem 

internetskog bankarstva.  

 Preporučujemo korisnicima smještaja da što više koriste sustav e-građani.   

 Preporučujemo korisnicima smještaja komunikaciju putem poruka elektroničke 

pošte, telefona i sl.  

 Korisnici smještaja sami se spajanju na domski Internet. U slučaju problema sa 

spajanjem, korisnici smještaja na raspolaganju imaju upute za spajanje koje se 

nalaze na web stranici Studentskog centra Rijeka pod Smještaj.  

 Prijava kvarova vrši se online putem poveznice: https://ticket.scri.hr/  

 Molimo korisnike smještaja koji koriste usluge prehrane i Student servisa da se 

informiraju o mjerama i preporukama kojih se moraju držati ukoliko ulaze u te 

objekte.  

 Pridržavanje svih dosad donesenih mjera i uputa je od ključne važnosti jer samo 

odgovornim ponašanjem i poštivanjem mjera možemo smanjiti širenje zaraze 

coronavirusom. Svatko mora biti svjestan odgovornosti za vlastito zdravlje, 

zdravlje obitelji i sugrađana.  

https://ticket.scri.hr/
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 Napominje se da Studentski centar Rijeka neće tolerirati ponašanje koje je u 

suprotnosti sa propisanim preventivnim mjerama zaštite od COVIDa-19, a 

osobe koje ne poštuju mjere neće moći koristiti usluge Studentskog centra 

Rijeka. 

 
 
Poštovani korisnici smještaja, znamo da Vam je teško prilagoditi se „novom 

normalnom“ no strpimo se još malo, budimo odgovorni i držimo se propisanih 
mjera. Mislite na sebe i druge, osobito one koji su posebno ugroženi. 

 
 
 


